



# 潘晓辉带队检查节前安全生产工作时强调 从严从实抓好安全生产工作 确保人民群众生命财产安全

本报讯(记者 徐露霞 吴贤林)9月29日上午,县委书记潘晓辉带队深入部分安全生产重点企业、重点路段,实地检查安全生产工作落实情况。他强调,要树牢底线思维、强化责任担当,从严从实抓好安全生产各项工作,确保人民群众生命财产安全。

常新线黄坞岭村段人流车流密集,岔路口、弯道较多,是交通事故多发地段。潘晓辉来到现场,实地查看周边交通运行情况,详细了解事故多发原因和处理方法措施等。他表示,国庆将迎来出行高峰,道路交通安全必须引起高度重视。各有

关部门要坚持问题导向,突出源头管控,扎实做好隐患整改。要突出预警提示,通过增设信号灯、完善标志标线等有效举措,着力提升道路交通安全管理水平。同时,强化交通安全法制法规宣传教育,不断提高周边居民的交通安全意识,千方百计从源头预防交通事故发生。

在浙江紫金矿业有限公司,潘晓辉走进企业选矿区、尾矿区和集控中心等,通过安全生产信息化管控平台,详细查看了井下施工操作、人员定位和安全监控等情况,要求企业进一步加强信息化平台操控队伍建设,做好安全生产培训,用现

代化技术保障安全生产,确保井下矿工人人都在安全生产和及时施救范围之内。

“安全就是效益,是最大的生产力。”潘晓辉强调,要牢固树立“生命至上,安全第一”的理念,时刻绷紧这根弦,进一步加强安全隐患排查整治力度,紧紧盯住“人的不安全行为”和“物的不安全状态”,把安全生产落实到每一个环节、每一个岗位。要严格落实应急联动和值班值守制度,以保安全、零事故为目标,全面筑牢安全生产防线,切实保障安全生产形势持续稳定。

## 县政府第132次常务会议召开

本报讯(记者 李欣宁 黄世超)9月29日,县委副书记、县长张少华主持召开县政府第132次常务会议,县政府领导参加。

会议传达了市委副书记、市长高屹来常调研讲话精神,研究我县贯彻落实意见。张少华强调,要狠抓争先进,对照各项指标,深入分析、精准施策,努力提升发展速度,全力做大经济总量。要狠抓工业投资,重点紧盯大和热磁二期、小乔智能等一批重点项目,力促形成入库投资增量,确保完成今年工业投资目标。要狠抓双招双引,围绕主导产业和新兴产业,招引一批技术含量高、市场前景好、增长潜力大的项目。要狠抓企业培育,紧盯重点企业,开展全生命周期服务,强化政策激励力度,推动企业做大做强、健康良性发展。要狠抓平台提升,全面增强属地供给能力、综合配套能力、产业服务能力,提升平台能级,为实现产业提质升级提供有力支撑。

会议传达了省、市关于做好中秋国庆假期安全防范工作精神和全国秋冬季森林草原防火工作电视电话会议精神,部署2021年全县国庆假期安全防范工作。张少华强调,要保持警醒,坚决打赢“遏重大”攻坚战,在道路交通、消防安全、危化品、建设施工、城市运行和旅游等重点领域保持高度警醒。要常态长效,持之以恒抓好疫情防控,持续筑牢人物并防、监测预警、集中管控、医疗救治、疫苗接种、健康宣教“六道”防线,继续交出防疫高分报表。要严查细管,扎实做好秋冬季森林防火,按照一级响应的标准严防死守,加大巡护密度,确保我县无重大森林火灾发生。要从严从紧,严厉查处违法违规行为,严厉打击安全生产非法违法行为。要强化值守,全面加强应急处置保障能力,守土有责、守土尽责,圆满完成“抓防疫、保安全”的任务和使命。

会议传达了全省文物安全专题工作电视电话会议精神,听取我县文物保护情况汇报,审议了《常山港、芙蓉水库饮用水水源地保护区调整方案》《常山县跨越式高质量发展五年行动计划(2021-2025)(送审稿)》等议题。

## 新时代美丽常山建设三年行动推进会召开

翁旭东等参加

本报讯(记者 邹建辉)9月28日下午,新时代美丽常山建设三年行动推进会召开,县领导翁旭东等参加。

会议强调,美丽常山建设既是践行习近平生态文明思想的具体抓手,也是建设全域美丽大花园县域典范的使命所在,更是提升县域竞

争力的内在要求,各相关单位要提高站位,深刻把握推进新时代美丽常山建设的重要意义;要依托常山良好的生态环境基础,快速响应、明确目标,在美丽办的指导下,信心满满地推进新时代美丽常山建设走深走实,营造全域推进美丽常山建设阵势和态势;要坚持问题导向,针对

城乡风貌有差异、项目建设进度慢、部门合力需强化等问题精准施策。同时完善机制,加强考核,通过真抓实干,力争美丽常山建设“一年一个样、三年大变样”,全力以赴推动新时代美丽常山建设落实落细。

会上,各创建工作组长单位汇报了创建工作开展情况。

## 提前6天,100%腾空! 常山港治理一期工程“征”速度

本报讯(记者 陈家俊 吴贤林)常山港治理一期工程项目房屋征收工作自启动以来,由紫港街道、林水局、市场监管局、资规局组成的四大网格凝聚力再推进、全力以赴加速跑,各项工作高效有序推进,捷报频传。截至9月29日,完成房屋腾空验收48户,腾空率达100%,比原定计划提前了6天。

“来,水表电表都已经给您销户了,钥匙我们统一保管了,封条已经贴好,请您最后再确认一下清单并签字”。9月29日,随着最后一户被征收户杨某在旧房移交清单上签字确认,标志着常山港治理一期工程项目房屋腾空工作全面完成。

清理旧衣物、搬离家具电器、打扫地面卫生……连日来,在紫港街

道枫头村,不少被征收户正忙着做最后的腾空工作,准备和老房子告别。“多亏了网格干部帮我联系租房,还帮我一起搬家,不然一个人真的忙不过来!”被征收户李阿姨笑着说道。

在腾空过程中,全体网格干部持续做好被征收户们的服务工作,带着他们去现场办理销水销电等业务,积极帮忙寻找房源,帮助他们打扫卫生腾空房屋等,做好贴心的全流程服务。

“通过我们的暖心帮扶,被征收户们都十分配合,我们网格也率先完成了房屋腾空100%。”第三网格市场监督管理局副组长陈雅军激动地说。

腾空工作的顺利推进,离不开

广大征收干部的辛劳付出。在征收现场,网格工作人员们持续开展入户走访,主动做好被征收户的租房信息咨询、房屋腾空搬迁、水电销户等后续工作,加快房屋腾空进度。“在房屋腾空的过程中,街道也积极组织青年党员志愿者加入,让征收更有温度”。紫港街道团工委书记叶文倩说。

通过干群齐心、合力攻坚,常山港治理一期工程项目房屋腾空率达100%,提前6天完成腾空工作,全面进入房屋拆除阶段。下一步,四大网格将继续对照目标任务,加速推进房屋拆除等工作,确保常山港治理一期工程项目顺利推进。

### [美丽常山]



## 道路面貌焕然一新

“美丽常山·文明细胞”建设——美丽通道(常山县2021年常新线县道提升工程)于5月中旬开工,主要内容涉及常新线芳村镇井河村至毛良坞村路面“白改黑”,交安、排水等附属设施提升改造,截至目前该项目已全部完成。图为提升改造后的路面。

通讯员 郑琳军 摄

### 今日导读

我县探索套养新模式 做活茭白产业文章

2版

民宿推荐

4版

